Bopgopoa. Kucnopop,

1. C Kaknmum NPOCTbiIMUN BeLWLECTBAMU MOMKET B3aMMOAEﬁCTBOBaTb BO,D,OpO,CI,? Hanuwwute
YpaBHEHNA peaKu,Mﬁ N YKaXXNTeE YCN0BUA, B KOTOPbLIX OHU MPOTEKALOT.

2. MpuBeanTe 8 peakunii, B pe3ynbTaTe KOTOPbIX NOAYYAETCA KUC/I0POA,

3. Onpep,enMTe BO3MOXHbleé OKUCINUTENIb U BOCCTAaHOBUTE/Ib C MOMOLLbBIO YUCNEHHOTIO
3Ha4YeHnAa noTteHuunana Uux nonypeaku,mﬁ, COCTaBbTE o6u.|,ee YpaBHEHUNE pPEeaKLUNN METOAOM
31EKTPOHHO-UOHHOTO 6anaHca:

Na,SO;+ 0, = ...
Co(OH), + O, + 2H,0 - ...

4. Ta3, Bblgenuslmniica npun genctemm 2,0 r umMHKa Ha 18,7 mn 14,6%-Hon conAaHOWM
KMcnoTbl (nnoTHocTb pacteopa 1,07 r/mn), nponyctuam npu HarpesaHuu Yyepes 4,0 r okcnaa
meau (11). Yemy paBHa macca noay4yeHHON cmecn?

5. UmeeTca 2 n cmecn okcmaa cepbl (IV) n Kncnopopga. B pesynbraTe peakummn mexay
HMUMKM obpasoBanocb 0,17 r okcuaa cepbl (VI). Onpepennte o06beMHbIN COCTaB UCXOAHOWM
CMEeCH, y4nTbIBas, YTo okcmpa cepsbl (1V) BCTynuA B peakuymio NOIHOCTbIO.

*6. Kakon ob6bem (H.y.) 030HMPOBAHHOIO KMUCAOPOAA C MONAPHOM Aonein o3oHa 24%

TpebyeTtca ana cxkuranuma 11,2 n sogopoaa (H.y.)?

I'Ipwmeanme — 3HAKOM «*» OTMeu4eHbl 3a4aHunA NOBbILWEHHOMN CNOXHOCTH, Aakouiune
AONOJTHNTENbHbIE 6annol.



